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POLL: MAJORITY OF ARMENIANS WANT EARLY ELECTIONS

- 17.03.2021

Eurasianet (16 March 2021)

 

Most Armenians are in favor of early elections, even while the ruling party remains the only 
political force in the country with any significant public support, a new poll reports. 

The survey, from the International Republican Institute (IRI), is the most reliable measure of public 
opinion since the end of the war last year that plunged Armenia into crisis. While many Armenians 
and Armenian institutions have turned against Prime Minister Nikol Pashinyan and demanded he 
resign as a result of the catastrophic loss in the war, Pashinyan has dug in his heels and refused to 
step down. 
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